

минуту—во это еще не значить, чтобы онъ проходили безслѣдно. Впечатлѣніе ихъ неуловимо, но какъ нельзя болѣе реально. Ежедневная бесѣда съ массой читателей, руководимая честною, свободною мыслью—это своего рода проповѣдь, освѣщающая путь, бросающая сѣмена, укрѣпляющая отростки. Для русской печати, какъ и для русскаго общества, далеко не безразлично, что въ ея средѣ много лѣтъ сряду дѣйствовалъ В. Ф. Коршъ. Онъ оставилъ преданія, могущія служить точкой опоры—и вмѣстѣ съ тѣмъ масштабомъ для измѣренія уклоненій съ настоящей дороги. Образъ добросовѣстнаго, глубоко убѣжденнаго человѣка, справедливаго даже къ своимъ противникамъ, разборчиваго въ выборѣ оружій, враждебнаго всему грубому, пошлому, циническому, чуждаго погони за легкой наживой, долго сохранить свое обаяніе для всѣхъ тѣхъ, кто видѣтъ въ печати не одно лишь средство къ достижению мелкихъ, личныхъ цѣлей.

A